Gattini di razza British Shorthair in adozione



Luogo **Abruzzo, Pescara** https://www.annuncici.it/x-5263-z



Gattini di razza British Shorthair con una corporatura bella e forte e grandi caratteri. Fanno le fusa rumorosamente e amano il contatto umano.

Certo, hanno un pedigree multigenerazionale completo, un libretto sanitario che conferma le vaccinazioni (2x) e le sverminazioni (3x), contrassegnato con un microchip, con un corredino

Gatti correttamente socializzati, cresciuti con le dovute cure, usano lettiera e tiragraffi in modo impeccabile. Piccoli orsi britannici che fanno le fusa :) allevati con cani Shih-Tzu a casa, contattaci ora per maggiori informazioni

	Gattini di razza British Shorthair in adozione
	https://www.annuncici.it/x-5263-z
	Gattini di razza British Shorthair in adozione
影響	https://www.annuncici.it/x-5263-z
	Gattini di razza British Shorthair in adozione
	https://www.annuncici.it/x-5263-z
	Gattini di razza British Shorthair in adozione
	https://www.annuncici.it/x-5263-z
	Gattini di razza British Shorthair in adozione
	https://www.annuncici.it/x-5263-z
	Gattini di razza British Shorthair in adozione
	https://www.annuncici.it/x-5263-z
	Gattini di razza British Shorthair in adozione
	https://www.annuncici.it/x-5263-z
	Gattini di razza British Shorthair in adozione
	https://www.annuncici.it/x-5263-z
	Gattini di razza British Shorthair in adozione
	https://www.annuncici.it/x-5263-z
	Gattini di razza British Shorthair in adozione
	https://www.annuncici.it/x-5263-z